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ZAKAZKOVE CISLO 677/17
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oznaéeni nazev strana
1. ZATIZENI 2 1. ZATIZENI
2. PREPOCET ZATiiENi 1.1. ZATiZENi OBECNE
3.  VODOROVNE NOSNE KONSTRUKCE 9 1.1.1. NAHODILA ZATIiZENi
4.  SVISLE NOSNE KONSTRUKCE 22 (| 1111 zATiZENI SNEHEM
5. ZAKLADOVE KONSTRUKCE 25 1.1.1.1.1. ZATIZENi SNEHEM NA PLOCHYCH STRECHACH
Predhradi > lll.-IV. |Snéhova oblast
uvop: .y » . s0= KNm2 o= 2|
Projektova dokumentace pro provadéni stavby se zabyva novostavbou objektu Transformace DNH Ce= 1,000
Rychmburk Il - 2x samostatna domacnost na Pfedhradi. _ :
Tato ¢ast PD se zabyva objektem SO 03. Ct= 1,000
u1= 0,800
p2= 1,600
|POUZITE PODKLADY A LITERATURA:
sk1= y1*Ce*Ct*sk = 1,36]kN/m2 vee[ 15|
CSN EN 1990 Eurokdd : Zasady navrhovani konstrukci sd1= sn * gd= 2,04]kN/m2
CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: Zatizeni konstrukci
CSN EN 1992 Eurokad 2: Navrhovani betonovych konstrukci sn2= y1*Ce* Ct* sk = 2,72|kN/m2 Ve[ 15 ]
CSN EN 1995-1-1 Eurokdd 5: Navrhovani dfevénych konstrukci sd2= sn * gd= 4,08|kN/m2
CSN EN 1996 Eurokdd 6: Navrhovani zdénych konstrukci
CSN 73 1001 Zakladova puda pod plosnymi zaklady L
o o [P 1.1.1.2. ZATiZENI VETREM
Staticke tabulky Safka , Hofejsi Predhradi > [ WAV, |Vatrova oblast
viz.dale samostatné
IP'cl)dUiITE' ':IATERLALY C 16/20, C 20/25, ocel B 500B (R 10 505 (R, .1.1.3. ZATIZENI utitnd (provozn)
%a adove ons'tru ce ] » oce ( ) CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: ZatiZeni konstrukci
Zelezobetonové konstrukce C 30/37, ocel B 500B (R 10 505) Skiad vn= 200 |kN/m2 v 150
ocelové konstrukce ocel.Fady 37 - ocel 11 373, elektrody E 44.72 o B ’7 i . .
divo vépenopiskové tvérnice plocha stfecha nepochoz  vn= 0,75 |kN/m2 Yf= 1,50

|POPIS OBJEKTU

Novostavba je navrzena jako jednopodlazni nepodsklepeny objekt, s ploSnym zaloZenim na
zakladovych pasech a patkach. Zakladni ptdorysny tvar je do pismene "L". ZastteSeni je navrzeno
jednoplastovou plochou stfechou. Nosna konstrukce je tvofena systémem obvodovych v kombinaci
s ocelovymi sloupy vnéjsimi. Stropni konstrukce je navrZzena jako Zelezobetonova monoliticka
deska




STATICKY VYPOCET
1.2. STALA ZATIZENI
1.2.1. STRESNI KONSTRUKCE

b h %

m m kN/m3  fSkladba kN/m2 Vi kN/m2
1,000 0,120 19,00 [Vegetacni vrstva substrat t.0,12m 2,280 1,35 3,078
1,000 1,000 0,00 Separacni textilie 200g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,00 Nopova folie 0,001 1,35 0,001
1,000 1,000 0,00  [Separacni textilie 300g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,00 [Folie PVC - mechanicky kotvena pouze u okrajt 0,001 1,35 0,001
1,000 1,000 0,00 Separacni textilie 300g/m2 0,000 1,35 0,000
1,000 0,340 0,25 Tepelnd izolace stfedni tl.- cca 340mm 0,085 1,35 0,115
1,000 1,000 0,05 [Parozabrana 0,050 1,35 0,068
1,000 1,000 0,03  |Asfaltovy natér 0,030 1,35 0,041
1,000 0,150 25,00 JZB DESKA 150mm 3,750 1,35 5,063

CELKEM 6,197 1,350 8,366
CELKEM (bez vl.hmotnosti ZB desky) 2,447 1,350 3,304
1.2.2. NOSNE ZDIVO

b h % I_

m m kN/m3  [Skladba kN/m2 \%i kN/m2
1,000 0,005 20,00 [Finaini Gprava fasady tl.5mm 0,100 1,35 0,135
1,000 0,003 20,00 [Lepidlo tl.3mm 0,060 1,35 0,081
1,000 0,050 0,30 |Polystyren t.50mm 0,015 1,35 0,020
1,000 0,003 20,00 JLepidlo t.3mm 0,060 1,35 0,081
1,000 0,200 20,00 Tvarnice vapenopisek t.200mm 4,000 1,35 5,400
1,000 0,010 20,00 JVnitfni omitka t.10mm 0,200 1,35 0,270

CELKEM 4,435 1,350 5,987
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[P 1112, ZATIZENI VETREM

1.1.1.21.

kat_terénu 3

Plocha stiecha

L

Vi 30,0 | [m/s]
@ 0.563 | kN/m®
qe(h) | 0,720 | kNim?
cefh) [11.281 ] []
A 100,0 | [m?] smér vétru =0°
h+hp 32 | ml eof2 | el | eg/0
hp 015 | [m] 2,90 | 1,45 | 0,58 | [m]
r - [m]
d 5.8 [m] smér vétru ©=90°
b 58 | [m esof? | esp/d | esy/10
a 2.0 E 2,90 | 1,45 | 0,58 | [m]
e 5,80 [m]
[P 5,80 [m]
smér vétru 0=0" a ©=90°
PLOCHA || Cpeio |Cpeioin| Cpea We k0, We k.50
F 1400| - - F G H !
G -0,900 - - l.zk | -1,009 | -0,648 | -0,504 | -0,144 | kN/m?
H -0,700 - - Il.zk || -1,009 | -0,648 | 0,504 | 0,144 | kN/m?
=P Stranka
max || 0.200 | N B0 LA
hrany okapd nebo pfevisl
hﬂ
r
h |Z z=h
= = e | ) e i |
ati zakfivené hrany
L d a
) 1
~+ & je men3i z hodnot b nebo 2h
e/d I F b je rozmér kolmy na smér véiru
vllr\
_'/ G H I b
GMI F
-
e/10
—
ef2
b
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1.1.1.2.2

SVISLE STENY h<bh

Stény obvodové

kat terénu 3 [ uvaZovat nedostatefnou korelaci tlakd

Vi 30,0 | [m/s] vétru na navétrné a zawétrmé strané?
e 0,563 | kN/m? ano...A ne...N
geth) || 0.720 | kN/m?
ceth) 1.281 [ smér vétru 0=0°

A 100,0 | [m?] ep<d -

h 3.2 [m] eg==d | plocha A+B

d 5.8 [m] ep>=5d

b 58 | [m]

e 580 | [m] e/s | degls | 4/5ey | d-ep |

116 | 4,64 | 464 | - | [m]
smér vétru 0=0°
PLOCHA Cpe.10 | Cpet-10 | Cpet We k0

A 1,200 - 0,865 | kiN/m?

B 0,800 - 0,576 | ki/m?*

C i a 2 - | kNm?

D 0,739 - 0,532 | kN/m®

E -0,378 - - 0,272 | kN/m?

&elni sténa referenéni zévislost dynamického
pozemni stavby vyska tiaku na vyice
—
I Tah  q=q)
i z
? ——-
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OBRAZOVA PRILOHA - SVISLE STENY h<b

Pldorys
i d ; e je mendi z hodnot b nebo 2h
) i - b je rozmér kolmy na smér véiru
Pohled pro e < d
i
vm-\‘ -Lo- A B c h
—7’ ] E b
e L] | da 1
[ 450 t
= witr i
Pohled -———*% = A B c
Pohled pro e > d Pohled pro e = 5d
vilr vitr
—p A B L’ — In
[N L) | L- o
i [ ‘ d-a/5
h h
vitr A B vitr A
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2. PREPOCET ZATIZENI
2.1. Pismenné moduly 2.2, Ciselné moduly
2.1.1. Modul B, Modul D 2.2.1. Modul 2, Modul 3

b h y STALE ZATIZENI b h Y STALE ZATIZENI

m m kN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m)] ef (m) m m kN/m3(2) [stalé zatizeni b (m) gk (kN/m) | ef (m)
0,200 0,250 25,00 ZB vénec atiky, 0,2x0,25m 1,25 0,000 0,200 0,250 25,00 ZB vénec atiky, 0,2x0,25m 1,25 0,000
0,500 1,000 4,44 Atika 2,22 0,000 0,500 1,000 4,44 Atika 2,22 0,000
1,050 1,000 6,20 7B stropni deska, B=1,05m 6,51 0,025 1,250 1,000 6,20 7B stropni deska, B=1,25m 7,75 0,025

INa preklad +2,930 Stalé zatizeni gk1= 8,72 kN/m INa pieklad +2,930 Stalé zatizeni gkl= 9,96 kN/m
mk1= 0,16 kNm mk1= 0,19 kNm
efl= 0,02 m efl= 0,02 m

b h Y b h \

m m KN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m) | ef (m) m m KN/m3(2) [stale zatizeni b (m) gk (kN/m) | ef (m)
1,000 2,400 4,44 Zdivo 1.np, H=2,4m 10,64 0,000 1,000 3,200 4,44 Zdivo 1.np, H=2,4m 14,19 0,000
1,000 1,000 1,00 Zatizeni stalé vrchni na preklad 8,72 0,019 1,000 1,000 1,00 Zatizeni stalé vrchni na preklad 9,96 0,019

INa zaklad -0,250 Stalé zatizeni gk2= 19,37 kN/m INa zaklad -0,250 Stalé zatizeni gk2= 24,16 kN/m
mk2= 0,16 kNm mk2= 0,19 kNm
ef2= 0,01 m ef2= 0,01 m

b h y NAHODILE ZATIZENI b h \ NAHODILE ZATIZENI

m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)| ef (m) m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m)| ef (m)
1,050 1,000 1,36 Snih na stfeSe, B=1,05m 1,43 0,025 1,250 1,000 1,36 Snih na stfeSe, B=1,25m 1,70 0,025
0,450 1,000 1,36 Snih na atice, B=0,45m 0,61 0,000 0,450 1,000 1,36 Snih na atice, B=0,45m 0,61 0,000
1,050 1,000 0,75 Uzitné na stfeSe, nepochozi, B=1,05m 0,79 0,025 1,250 1,000 0,75 UZitné na stfeSe, nepochozi, B=1,25m 0,94 0,025

INa pieklad +2,930 Nahodilé zatizeni vkl = 2,83 kN/m INa preklad +2,930 Nahodilé zatizeni vk1 = 3,25 kN/m
mk1= 0,06 kNm mk1= 0,07 kNm
efl= 0,02 m efl= 002 m

b h Y b h i

m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) | ef (m) m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) | ef (m)
0,000 0,000 0,00 Zadné dalsi zatizeni 0,00 0,000 0,000 0,000 0,00 Z4dné dal$i zatizeni 0,00 0,000
1,000 1,000 1,00 ZatiZzeni uzitné vrchni na preklad 2,83 0,055 1,000 1,000 1,00 Zatizeni uzitné vrchni na preklad 3,25 0,066

INa zaklad -0,250 Nahodilé zatizeni vk2= 2,83 kN/m INa zaklad -0,250 Nahodilé zatizeni vk2= 3,25 kN/m
mk2 = 0,16 kNm mk2 = 0,21 kNm
ef2= 0,06 m ef2= 0,07 m
CELKEM ZATIZENi: CHARAKTERISTICKE HODNOTY ~ VYPOCTOVE HODNOTY Moment v 1/2 vysky CELKEM ZATIZENI: CHARAKTERISTICKE HODNOTY ~ VYPOCTOVE HODNOTY Moment v 1/2 vy$ky
INa pieklad k1= 11,55 kN/m Ja1= 16,02 kN/m INa pieklad k1= 13,21  kN/m 941= 18,33 kN/m
M= 0,22 kNm M= 0,30 kNm ( 1,24 kNm) M= 0,26  kNm Mgt = 0,36 kNm ( 1,30 kNm)
en= 002 m ey= 0,02 m ( -1,34 kNm) en= 0,02 m en= 0,02 m ( 1,28 kNm)
INa zaklad k2= 22,20 kN/m Ja2= 30,39 kN/m INa zaklad Jk2= 27,41 kN/m 9= 37,48 kN/m
M= 0,32 kNm Mgp= 0,45 kNm ( 1,39 kNm) M= 0,41 kNm Mgp= 0,58 kNm ( 1,52 kNm)
ep= 0,01 m en= 0,01 m ( 1,19 kNm) Sr= 0,01 m en= 0,02 m ( 1,06 kNm)
Zatizeni vétrem na obvodou sténu Zatizeni vétrem na obvodou sténu
a. Tlak vétru vk= 0,80 kN/m2 a. Tlak vétru vk= 0,80 kN/m2
H= 250 m H= 2,50 m
B= 1,00 m B= 1,00 m
Mk= 0,63 kNm Md,m= 0,94 kNm Mk= 0,63 kNm Md,m= 0,94 kNm
b. Sani vétru vk = 1,40  kN/m2 b. Sani vétru vk = 1,40  kN/m2
H= 250 m H= 250 m
B= 1,00 m B= 1,00 m
Mk= 1,09 kNm Md,m= 1,64 kNm Mk= 1,09 kNm Md,m= 1,64 kNm
JPocitano v hlavé stény pro zadani do posudku. Pocitano v hlavé stény pro zadani do posudku.
Zatizeni vétrem v souctu pfi tlaku, odecet od momentu od svislého zatiZeni pfi sani. ZatiZzeni vétrem v souétu pfi tlaku, odec¢et od momentu od svislého zatiZeni pfi sani.
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3. VODOROVNE NOSNE KONSTRUKCE
3.1. ZB Stropni deska 3.1.2. Zatézovaci stavy
3.1.1. Schéma stropni konstrukce: L. )
ZS 1 Vlastni vaha - viz. IDA NEXIS
ZS 2 Stalé zatizeni ZatéZovaci Sitka (b)
Stiesni konstrukce gk1= 2,447 KkN/m2 gk11 = 2,447 KkN/m 1,00 m
Atika gk2 = 4,435 kN/m2 gk21 = 2,218 kN/m 0,50 m
ZS 3 Uzitné
uk = 0,750 kN/m2 uk1 = 0,750 kN/m 1,00 m
ZS 4 Snih
sk = 1,360 kN/m2 sk1 = 1,360 kN/m 1,00 m
1610 1 125 2735 90 ZS 5 Vitr
’. i Sani vétru (prumérné) wk = -0,500 kN/m2 uk1 = -0,500 kN/m 1,00 m
5650 |
: g 3.1.3.  Vnitini sily, posudek - viz. IDA NEXIS
2735 L 2735 9p P
s e
] T
o o] O
o] ©
8 | | o] o©
2] 5 5 o o
.1400 |, 1200 , 1450 |.L
£ i1500(105q) |
O C : =
M~
—N —  — —  — — B~ OofNw
i TN
! HH=+2,455 | ol g
(@ i[r=+z305 |} & &
5 |

|
|
|
|
|
|
|

| | KON
. 4050 i
| 1 1 i
I
1600 400 3650 igo
1 4 |
5650

-9- -10-
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3.1.3. Vnitini sily, posudek

3.1.3.1. Obecné informace

2735 2735

| 1610 \»"}»

098¢

Schéma konstrukce - 1:1

Makra 2D

Cis typ

1
C30/37 | Tloustka 150.00 mm
Linie: | 1,2,3,4,5,6

2
C30/37 | Tloustka 150.00 mm
Linie: | 7,8,9,2

Zatézovaci stavy

Stav

Jméno Popis

1

Vlastni vaha | Vlastni vaha. Smér -Z

2

Stalé

Stalé - Zatizeni

3

UzZitné

Nahodilé - U

050¢€

SLST

Strana: 11
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Stav Jméno Popis
4 | Snih Nahodilé - S
5 | Vitr Nahodilé - V Vybér.

Skupina nahodilych zatizeni

Jméno Popis
U EC1 - typ zatiZzeni Kat A : obytné
S EC1 - typ zatiZzeni Snih
\ Vybér. | EC1 - typ zatiZzeni Vitr
Kombinace
Kombi Norma Stav soug.
1. EC - inosnost | 1 Vlastni vaha | 1.00
2 Stalé 1.00
3 UZitné 1.00
4 Snih 1.00
5 Vitr 1.00
2. EC - pouZzitelnost | 1 Vlastni vaha | 1.00
2 Stalé 1.00
3 Uzitné 1.00
4 Snih 1.00
5 Vitr 1.00

Z&akladni pravidla pro generovani kombinaci na uUnosnost.

1:1.35"ZS1 / 1.35*ZS2

2 :1.00*ZS1 / 1.00*ZS2

3 : 1.35*Z81 / 1.35*ZS2 / 1.50*ZS3

4 :1.00"ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.50*ZS3

5 :1.35*ZS1 / 1.35*ZS2 /| 1.50*ZS4

6 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.50*ZS4

7 : 1.35*ZS1 / 1.35*ZS2 /| 1.50*ZS5

8 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.50*ZS5

9 : 1.35*Z81 / 1.35*Z82 / 1.35*ZS3 / 1.35*ZS4 | 1.35*ZS5
10 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.35*ZS3 / 1.35*ZS4 | 1.35*ZS5

akladni pravidla pro generovani kombinaci na pouzitelnost.

V4
1 :1.00"Z81 / 1.00*ZS2

2 :1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS3
3 : 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS4
4 : 1.00"ZS1 / 1.00*ZS2 / 1.00*ZS5
5

1 1.00*ZS1 / 1.00*ZS2 / 0.90*ZS3 / 0.90*ZS4 / 0.90*ZS5

Vypis nebezpe¢nych kombinaci na unosnost
1/ 8 : +1.00*ZS1+1.00*ZS2+1.50*ZS5
2/ 9 : +1.35*ZS1+1.35*ZS2+1.35*ZS3+1.35*Z54

Vypis nebezpe¢nych kombinaci na pouzitelnost
1/ 4 : +1.00*ZS1+1.00*ZS2+1.00*ZS5
2/ 5 : +1.00*ZS1+1.00*ZS2+0.90*ZS3+0.90*ZS4

Strana: 12
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zeni

3.1.3.2. Schéma zati

Spojita zatizeni 2D.Zaté%ovaci stavy - 2 - STALE - 1:1

Spojita zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 3 - UZITNE - 1:1

Strana: 14
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Kombinace pro beton
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Spojitd zatizeni 2D.ZatéZovaci stavy - 4 - SNiH - 1:1
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STATICKY VYPOCET

3.1.3.3. Vnitini sily

max_mxDr

Vnitfni sila - max mxD+ - Kombi FEM : 1 - 1:1

max myD+__[kim/m]

Vnitini sila - max myD+ - Kombi FEM : 1 - 1:1

[kNm/m]
20.602
18.729
16.856
14.983
13.111
11.238
9.365
7.492
5.619
3.746
1.873
0.000
-1.388
-2.777

10.323
36.963
33.603
30.242
26.882
23.522
20.162
16.801
13.441
10.081
6.721
3.360
0.000
-3.088

Vnitfni sila - max mxD- - Kombi FEM : 1 - 1:1

max myD-  [kNm/m]

Vnitfni sila - max myD- - Kombi FEM : 1 - 1:1

[kNm/m]
15.057
13.551
12.045
10.540
9.034
7.528
6.023
4.517
3.011
1.506

0.000
-1.502
-3.004
-4.507

16.697
15.179
13.661
12.143
10.626
9.108
7.590
6.072
4.554
3.036
1.518
0.000
-1.175
-2.350

Strana: 17
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3.1.3.4. Minimalni vyztuzeni

2D vyztuz - As1+ - 1:1

2D vyztuz - As2+ - 1:1

Aslr  [mm 2/mm]

.000

0.515
0.475
0.435
0.396
0.356
0.317
0.277
0.237
0.198
0.158
0.119
0.079
0.040
[

As2+  [mm"2/mm]

.000

1.012
.934
.856
778

700
.623
.545
.467
.389
311
.233
.156
.078

cococooooooooo o
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S S N

2D vyztuz - As2- - 1:1

2D vyztuz - As1- - 1:1

As2-

Asl-

[mm*2/mm]
395
365
335
304
274
243
213
182
152
122
091
061
030
000

°

coocoococooooooo

[mm*2/mm]
319
294
270
245
221
196
172
147
123
098
074
049
025
000

°

coocoococooooooo
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3.1.3.5. Deformace s dotvarovanim

Nelin. def.+dotvarovani - Uz - Kombinace pro beton :

3.1.3.6. Reakce (na ocelové sloupy)

Reakce v podporach

- hodnoty v uzlech.

Linearni staticky - nebezpe¢né nebo vSechny kombinace

Skupina uzlt :1,4/6

Skupina kombinaci na unosnost :1/2

podpora | uzel | kombi Rz Mx My
[KN] | [kKNm] | [kNm]

3 5 2 53.99 | 0.00| 0.00

1 1 1 9.98 | 0.00| 0.00

Reakce v podporach

- hodnoty v uzlech.

Linearni staticky - nebezpe¢né nebo vSechny kombinace

Skupina uzlG :1,4/6

Skupina kombinaci na pouzitelnost :1/2

podpora | uzel | kombi Rz Mx My
[kN] | [kNm] | [kKNm]

3 5 2 39.17 | 0.00 | 0.00

1 1 1 10.23 | 0.00 | 0.00

1 - 11

Globalni extrém

Globalni extrém
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Z TABULKY DA

Tab. 5

(kolmo na smér

NO!!

Pmp = 2200 kg/m3

JMoZno dosadit hodnotu
pfimo od vyrobce

ohybu)

(rozmér ve sméru ohybu

\Ned,1

@/

g

Meq,1

Ned,m
Mﬁa,m
A

ANed,2

Ed,2

@

(zadat manualné)
(zadat manualné)

4. SVISLE NOSNE KONSTRUKCE
4.1. Obvodové zdivo - nosna - t.200mm - vapenopiskova tvarnice - P20 - 1bm
Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo
Typ cihel Vapenopiskova tvarnice
Cihla Velkoformatova
Pevnostni tfida cihly P20
Rozmér cihly D x § x V (mm) D= 498 8= 200 V=
Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=8*n *fu= 26,00 Mpa
Primérna pevnost v tlaku fu= 20,0 Mpa
Vliv §itky a vysky zdiciho prvku 6§=1,30
Vliv vihkosti n= 1,00
Skupina zdiciho prvku 1
Malta  Druh malty Lepidlo pro tenkou sparu

Tlakovéa pevnost malty
Materialové charakteristiky zdiva

fm=10,0 Mpa

Plo$na hmotnost zdiva pms = 440,00 kg/m2
Pevnost zdiva

Soué. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,80

Podélna styéna spara NE pak K= 0,80

Dil¢i sou¢. bezpecnosti materialu (dle kategorie) ~ vm = 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem
fk= K* £,095 £,°%= 11,83 Mpa
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vyrobcem

fi= 12,90 Mpa
Navrhova pevnost zdiva v tlaku fo= flm= 586 Mpa
Geometrie stény
Svétla vyska pilite h= 240m h/L= 0,66
Sitka celé stény L= 365m
Sitka posuzovaného priifezu stény bez omitky b= 100m
Tloustka stény (pilite) bez omitky t= 0,200 m

Zatizeni posuzovaného prifezu
V hlavé stény

Normalova sila od navrhového zatiZeni hornich podlazi  Neg1 = 18,33 kKN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,36 kNm
V poloviné vysky stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Negm = 23,61 kKN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 1,39 kNm
V paté stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neqo = 28,89 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Moz = 0,36 kNm

Ovéreni Stihlosti
JU¢inna vyska stény
Stropni (popf.stfesni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:
Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)
ZpUsob uloZeni stropu na sténu
UloZena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm
Zpusob podepreni pilife (stény)
Podepreno v drovni hlavy, paty a podél jednoho svislého okraje

Vystiednost zatiZeni plsobiciho v hlavé stény Meg,1/Neg1= 0,02 m
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 1,00
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p3 = 0,94

498
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Net=pn"N= 226 m
ter=t= 020 m

Vzpérna vyska stény (pilife)
Uginna tloustka stény (pilite)
Stihlost stény (pilite) ve sméru roviny ohybu Nedter = 11,28
Uginna sitka stény (pilite) ber=b= 100 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hef/ber = 2,26
Stihlost stény (pilite) A max( hedteshedber) = 11,28 < 27

Posouzeni Stihlosti: Stihlost vyhovuje

JPosouzeni anosnosti prufezu "1"

Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Megg.1/Nea1 = 0,02 m
Pogateéni vystiednost €int = N /450 = 0,005 m
\Vystfednost v hlavé €1= max(erq + ey, 0,05t) = 0,025 m
Zmenauijici soucinitel @=1-2(eqt) = 075
Navrhova Ginosnost prifezu "1" Nra.1= @41btf 4 = 883,33 kN
Nrd,1= 883,33 kN > Ned,m= 18,33 kN Vyhovuje
IPosouzeni Gnosnosti prafezu "m" ve sméru roviny ohybu
Vysttednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam = 0,059 m
Pocatedni vystrednost €int = N el450 = 0,005 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo D., = 1,000
\Vystiednost od dotvarovani & :0«002<I>,/,?9: t(&tm + it | = 0,003 m
\Vystiednost v poloving vysky stény (pilite) €mk= Max(€¢m + €k + s 0,05¢) = 0,067 m
Soucinitel modulu pruznosti Ke = 1000
, ; ' ';Lf.JKiqju(»é,x
Zmensuiici souginitel Oy =| 1= 36%}( exp| % = 0,231
v 7l 0,73-117-mk
t /
Navrhova tinosnost prifezu "m" ve sméru roviny ohybu Nggm= ®nbtfqy = 270,69 kN
Nrd,m= 270,69 kN > Ned,m= 23,61 kN Vyhovuje
IPosouzeni Gnosnosti prafezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
Vystfednost od navrhového zatizeni €'tm = 0,000 m
Pogate&ni vystfednost €'t = ef/450 = 0,005 m
(tab.9) Kone&na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo b P, = 1,000
\Vystrednost od dotvarovani & =O‘002(I)"”b7:: betm*ehit) = 0000 m
\/ystrednost v poloving vysky stany (pilife) & mk™ MaxX('em + €'+ €' 0.05D) = 050 m
Soucinitel modulu pruznosti Ke = 1000
) . ZL' \/KI 0,063 |
Zmensuijici souginitel Dpy =| lfle%k |-exp = =t E 112 0900
\ / = 0,73-1,17mk
\ b
Navrh. inosnost priifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu N'ram= Pmbtfa= 105537 kN
Nrd,m=  1055,37 kN > Ned,m= 23,61 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prafezu "2"
\/ystfednost od navrhového zatizeni €r2=Mea2/Neaz = 001 m
Pogate&ni vystiednost €int = het/450 = 0005 m
Vystiednost v hlavé €= max(erz + €, 0,05t) = 0017 m
Zmensujici souginitel ®,=1-2(elft) = 0,83
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= Dobtfy = 967,64 kN
Nrd,2= 967,64 kN > Ned,2= 28,89 kN Vyhovuje
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Zatizeni sloupu v hlavé:

Pevnost materialu v tlaku f,:

STATICKY VYPOCET..
4.2. Ocelové sloupky | 180 (pod deskou)
Nazev prvku: [SLOUP 2500 m |
Vstupni udaje:
Svétla vyska nosniku: Liniové zatizeni: Momentové zatizeni:
L= 250 m Normové zatizeni Gy= 40,10|kN lavrhové zatiZzeni My ,= 2,22(kNm
Efektivni vyska Navrhové zatizeni Gy= 55,38|kN lavrhove zatizeni My = 1,38|kNm
Lerx= 250 m
Normové zatizeni G,,= 41,10|kN lavrhové zatizeni My, = 2,27|kNm
Lery=| 2,80 m Navrhové zatizeni Gy= 56,73|kN lavrhoveé zatizeni My, = 1,42|kNm
Soucinitel material yy: 1,10

2,35E+05(kPa

Gk1= 31,80 kN Modul pruznosti Eg mean: 2,10E+08(kPa
Sk1= 5,40 kN TFida prufezu: 1
Wk1= 0,00 kN
Ukl= 2,90 kN fyo= (/1) * Knoa =[____ 213,64|MPa
Vlastni vaha sloupu: Vypocet - navrh:
gk= 1,00 kN EEO  V..-|  161E+08|m®
IBodové zatizeni sloupu po Wye=|  1,98E-05m®
vysce: Stihlosti sloupu: AeLeoic=l 34,7 ) = 1,45E-05|m*
Gk+= 0,00 kN A=Lcy/i,=| 146,5 y = 8,13E-07|m*
Sk+= 0,00 kN ix = 0,072|m
Wk+= 0,00 kN o, =| 0,960 iy = 0,017|m
Uk+= 0,00 kN ¢, =| 0,240 = 2,79E-03|m?
1. MS anosnosti
Zatizeni sloupu v paté:
Gk2= 32,80 kN - posouzeni:
Sk2= 5,40 kN 1) Prafez 1 v hlavé sloupu - smér X
Wk2= 0,00 kN Slax < Ggi/(D"A) + Mgy Wye1 =Ty g olgy = 20,7 MPa
Uk2= 2,90 kN 2) Priifez 1 v hlavé sloupu - smérY
Glgy S G/ (dy"A) + My /Wy o =1f g Glgy = 152,6 MPa
Celkem v hlavé sloupu
Oamax ! fya+Ma1 ' Wye*Mg1 /Wy o= 0,71 PRUREZ VYHOVUJE
olgmax = 82,7 MPa
3) Priifez 2 v paté sloupu - smér X
244 S Gl A + My /Wy g = fy g 024x = 20,3 MPa
4) Prafez 2 v paté sloupu - smérY
624y S Ggi/A + Mgy JWy o =1 4 624y = 92,0 MPa
Celkem v paté sloupu
024 max ! fy,a*Maz /Wy e Mgz /Wy o= 0,43 PRUREZ VYHOVUJE
024 max = 20,3 MPa
24 -
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Is. ZAKLADOVE KONSTRUKCE
- REAKCE V ULOZENI
w =}
(&) k]
N § Rx Ry Rz Mx My Mz
8 (kN) (kN) (kN) (kNm) (kNm) (kNm)
1. B, D 0,00 0,00 22,20 0,00 1,11 0,00 (excentricita zaloZeni zdiva)
2. 2,3 0,00 0,00 27,41 0,00 1,37 0,00 (excentricita zaloZeni zdiva)
3.
4
5. PATKA 0,00 0,00 39,17 0,00 0,00 0,00 Patka pod ocelovym sloupkem
PATKA (PAS) ZEMINA:
L1(m B1(m H1(m L2(m B2(m H2(m
(m) (m) (m) (m) (m) (m) lRat= 200 kpa
1. 1,00 0,40 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVi SIRKA B= 400 mm
2. 1,00 0,40 0,50 1,00 0,30 0,50 VYHOVi SIRKA B= 400 mm
3. 0 mm
4. 0 mm
5.1 060 0,60 1,00 0,00 0,00 0,00 VYHOVi SiRKA B= 600 mm
ZATIZENi V ZAKLADOVE SPARE POSUDEK
Rz Mx My ex ey DELKA s
(kN) (kNm) (kNm) (m) (m) PATKY SIRKA PATKY
1. 29,55 0,00 1,11 0,00 0,04
2. 34,76 0,00 1,37 0,00 0,04
3.
4
5. 46,73 0,00 0,00 0,00 0,00
JPOSOUZENI KONTAKTNIHO NAPETI V ZAKLADOVE SPARE
s DLE 1.MS DLE 2.MS POSUDEK
3 KONTAKTNI KONTAKTNI
s . . DLE 1.MS DLE 2.MS
NAPETI  On NAPETI Od
1. B,D 90,95 122,78
2. 2,3 108,22 146,10
3. 0
4. 0
5. PATKA 129,81 175,24
on,max= 108,22 kPa
POZNAMKA
Byl proveden geologicky prizkum pfimo v misté stavby (RNDr. FrantiSek Medfik, Na Hradku 2580, 530 02
Pardubice-posudky a prizkumy v inZzenyrské geologi). "Provedenym prizkumem byly na stavenisti 2RD zjistény
jednoduché zakladové pomeéry, vhodné pro ploSné zaloZeni objektu na pasech. Zakladovou sparu RD1 doporucuji
umistit v nezamrzné hloubce 1m pod terénem, kde budou vystupovat jilovité suté GC. Zakladovou sparu RD2 v
nezamrzné hloubce 1m pod terénem budou tvorit z&asti tytéZ suté GC, z&asti vSak zvétralé metadroby R5. Rozdily v
sedani objektu je tfeba vhodnym opatfenim eliminovat". Ve vypoctu je uvazovano s hodnoutou Rdt=175-200kPa
(pro Sitku zakladu 0,50m) . Spodni ¢ast zékladového pasu bude provedena jako Zelezobetonova, vyztuzena
podélnou i smykovou vyztuzi, coz eliminuje rozdilna sedani objektu.
Konec statického vypoctu.
Vypracoval: Ing. Jan Jificek]

_25.-



